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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
Protocol de cooperare între Inspecţia Muncii din România şi Inspecţia Muncii din 
Republica Moldova 
 
În  data de 21 decembrie 2011 s-a semnat la Chişinău, în prezenţa Ministrului Muncii, Protecţiei 
Sociale şi Familiei din Republica Moldova, dna Valentina BULIGA, Protocolul de cooperare 
între Inspecţia Muncii din România şi Inspecţia Muncii din Republica Moldova. 
Protocolul cuprinde aspecte referitoare la schimbul de experienţă şi de bune practici cu privire la 
controlul respectării legislaţiei din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, schimbul de informaţii 
cu privire la întreprinderile dintr-un stat care desfăşoară activităţi pe teritoriul celuilalt stat, cu 
privire la nerespectarea  reglementărilor de securitate şi sănătate în muncă. De asemenea, 
inspectorii de muncă din cele două ţări îşi vor comunica reciproc măsurile luate în cazul 
accidentelor de muncă  în care sunt implicaţi lucrători ai unui angajator din celălalt stat, rezultatul 
cercetării evenimentului şi despre măsurile luate în urma acestuia. 
Protocolul  agreat de părţi se referă la realizarea unor acţiuni cu privire la relaţiile de muncă cu 
precădere despre încheierea, executarea, modificarea, suspendarea sau încetarea contractelor 
individuale de muncă-încadrarea în muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul celor două ţări, 
prestarea muncii sezoniere, desfăşurarea de activităţi economice de către persoane fizice autorizate, 
timpul de muncă şi timpul de odihnă, salarizare, măsuri referitoare la protecţia maternităţii la 
locurile de muncă şi la protecţia tinerilor cu vârsta cuprinsă între 15 ani şi 18 ani, care muncesc, 
măsuri pentru promovarea egalităţii de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, în vederea 
eliminării oricărei forme de discriminare directă sau indirectă. 
Inspectorul General de Stat, şeful delegaţiei române la Chişinău, dl Dantes Nicolae BRATU a 
precizat: „Ne propunem să ne implicăm cu toate resursele pentru a întări capacitatea 
administrativă a Inspecţiei Muncii din Moldova. Vom face controale împreună, schimburi 
de inspectori de muncă, schimburi de bune practici. Legea Inspecţiei Muncii din 
Republica Moldova seamănă foarte mult cu legea noastră aşa că ne va fi foarte uşor să ne 
armonizăm acţiunile comune. De asemenea, vreau să îl asigur pe dl Dumitru Stavilă, 
Inspectorul general al Inspecţiei Muncii din Republica Moldova, iar comunitatea de limbă 
vine în sprijinul afirmaţiilor mele, că îi vom susţine cu experienţa noastră în controlul 
aplicării legislaţiei muncii”. 
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